



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense

Edital Interno 04/2017 – IFSUL/Câmpus Sapucaia do Sul

RESULTADO FINAL DA HOMOLOGAÇÃO DE CANDIDATURAS-ERRATA2

A Comissão Eleitoral para Coordenadores/as-COE-Coordenador/a, vem retificar no edital publicado no site, para dele desfazer e constar a alteração abaixo indicada:

ONDE SE LÊ:

Curso de Engenharia Mecânica: 20h30min às 21h00min

Curso em Técnico Integrado em Administração: 21h15min às 21h30min

LEIA-SE:

Curso em Técnico Integrado em Administração: 20h30 min às 20h45min

Curso de Engenharia Mecânica: 20h45min às 21h15min

Comissão Eleitoral- Coordenadores